Jlo&"‘s)loi
iy 35 (o pr = «F> g 35 )
ol 5158 0 X dod gl «I» o 35 M= gl 4« iy 3§
Sl By Ty aiy 35 X =0 gljla Ty 43S

Wl 5148 0 «F» a0 35 X dod gl 4 Y @y 38

s J158 09 VX ER (gl gt 00505 c0i y9)0 ) X = 0 Lol c0guld 0 piio 31 55,5 X zg5 slon (gl3l & :«<F» aiy 35

~ (S o & g Cowl Jgl &) (ormb dus 2

= S b ol Jgl (oramb dus 2

~ (Vx;p(x)) =3x; ~ p(x)

xr+\

~(VxeR;
X+

<oAYX=Y)
x"+\
X+

Y

X +)
dxeR;
X+

IxeR;~( <oAYX=Y)

>oviX#Y

PAT=P
PvF=P
P=P=~PvP=T

(pA ~p)=(pVvF)
Cow )3l = P Cawyd pado gLl &

(pv~p)=>@pAT)
w,o:psp

(pA~p) <= (pv ~p)

Cowyobl & Cawyo = Caw ol

(pv~p)=>(pVvF)
WJéﬁpEp

(lgid) (Lo, |35 (w30 = 59 ooyl 35) (21D

.,\.,.‘.,L,G‘g «b» «g» Pl g € o RENN 0459 L — «Y'» M)f -y

(Bwgio) (o135 Lo = 559w gloyl55) (2l

S o0 — «T» ady 35 Y

Olg0) (9 Wos5 ) (l5e)
—«)» 4.,..; -¥f

Olsis) (Bol35 5550 (il D)
=« agys -0

« ady )f

«Y» &y )f

«Yr» Ay )f

«F» ady )f

(5lg00) (Wo,l35 53, (<))



— «f» M)f -5

Y By
q=>r = ~qvr = T\ o _ =T = q=F
r=F
=>q=T=~pv
P=q P q}:~pET:>p=F
q=F
~pAq=F v a3 PAQ=F «» 4§
....p/\--qET/\T:T:«f»AJ.?.}f p/\~qEF;«Y’»4_;_1}f
(b gio) (Woyl35 3,1) (2l <)
B G yd Juolo B auisly o yd 0,155 51 (S0 ol (B Liad S 5 0 — ¥ g 35 -V
pvT=T

(Bansgite) (o135 353, (i)
—«Y» 4y )f -A

n=f = 7> = T ser o vvssreaet
n=56 = *'>8" = o = M>Ivs cuet
n=5 = ¥ '>s" = ¥ = YRS IF e
(g (Laio 35 = 03135) (goe olyad liS) onsl 1= & ylad Gl 3357 S o5 Lol e300 Coniyd bl o M=V (gl Lod, I35 o
Bl 35 (o= €T aiy 55 -4

¥>0)v(F+y=7)
Caw )LV G )0 = L )0 =~ Caw j0 = Cawyoli
«Y» 4...,;
Caw o6 (Y>> 0) = (FH1=0) Cowyd puiio glasl &
(FH1=0)=(Y>0)
Caw )0 = Caw jol = Cawyobs

(Y>)veE+i=0
Caw 3oLV ~ (Cawyd) = Cawyob VvV Caw o= Cawyolb
(bwgio) (o135 (53,1 (2l )
—«Y» 4.,..; -\
(~pv~q@)=>(pAr)=~(~pv~qQV(PpPAr)=(PAq)Vv(pAr)=pA(qVvr)
(Bwgio) (Wo,135 (555l = Lo, 155) (5 pwl pw)



